
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

 

Р І Ш Е Н Н Я   ПРОЕКТ 
 

 

від                2016. №       м. Ужгород 

 

 

Про стан кадрової роботи в  

апараті міської ради і виконавчих  

органах ради 

 

 Відповідно до статей 38, 59 Закону України  "Про місцеве 

самоврядування в Україні", заслухавши   інформацію про стан кадрової роботи 

в апараті міської ради і виконавчих органах ради, з метою удосконалення 

системи кадрової роботи, підвищення виконавської та трудової дисципліни, 

виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 1. Інформацію про стан кадрової роботи в апараті міської ради і 

виконавчих органах ради  взяти до відома. 

 2. Заступникам міського голови, начальникам управлінь, відділів та 

служб:    

 -покращити роботу з підвищення ділової та фахової кваліфікації 

посадових осіб місцевого самоврядування у вищих навчальних закладах та 

Закарпатському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації  

працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 

державних підприємств, установ та організацій; 

 -забезпечити дієвий контроль за дотриманням посадовими особами 

місцевого самоврядування чинного законодавства про  службу в органах 

місцевого самоврядування та запобігання корупції, вчасного декларування 

доходів та зобов’язань фінансового характеру;  

 -переглянути кадровий резерв, поповнивши його за рахунок 

кваліфікованих спеціалістів, молодих перспективних працівників, депутатів 

міської ради; 

 -вжити заходів щодо створення  системи запобігання корупційним 

проявам  у міській раді та її виконавчих органах відповідно до законів України 

"Про засади державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційна 

стратегія) на 2014 - 2017 роки"  та  "Про запобігання корупції". 

 3. Про хід виконання рішення інформувати у лютому 2017 року. 

 4. Контроль за виконанням рішення покласти на  керуючого справами 

виконкому Макару О.М. 

Міський голова                                                                                    Б. Андріїв 

 


